

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2024. július 24. napján megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke

Bihari József képviselő
Budai Ferencné bizottsági tag
Dancza Anikó képviselő
Emódi Annamária bizottsági tag
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Dr. Ecseki Ildikó aljegyző
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Marsi Péter osztályvezető

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a hitelesítést.

Az ülés napirendjének a meghívóban megküldött előterjesztéseket javasolja megtárgyalni. Más javaslat nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

39/2024. (VII.24.) Szesb

Határozat

Napirend elfogadásáról

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Az 1. számú házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
2.	A 2. számú fogorvosi körzet ellátása
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Zárt napirendi pont

3.	<u>Bizottsági előterjesztés:</u> 5200 Törökszentmiklós, Debreczeni I. u. 22. szám alatti önkormányzati tulajdonú szociális lakás bérbeadása
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Marsi Péter osztályvezető

I. Napirendi pont

Az 1. számú házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy folyamatos hirdetés mellett sem sikerült a praxist értékesítenie a doktornőnek. Az Önkormányzat támogatással fogja meghirdetni a praxist. Az ellátást vállaló orvosnak egyszeri bruttó 10 millió forintot biztosítanak a praxisjog átvételét követően, amennyiben vállalja, hogy legalább 3 évet dolgozik Törökszentmiklóson.

Kovács László a bizottság elnöke megállapítja, hogy a négy körzetből 2 üres lesz.

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy a 3. számú körzet 10 éve betöltetlen. Két orvos látta el a feladatot. Ez év januártól volt az 1. számú körzetben helyettesítés, de most ő is felmondja, ezért lesz ismét pályázattva.

Kérdés

Dancza Anikó képviselő kérdése, hogy mennyi gyermeket érint ez a körzetben? A városban mennyi a születésszám, kell-e a négy körzet hosszútávon? Amennyiben nem találnak orvost mi az elképzelés?

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető ismerteti, hogy a kártyaszám jelenleg 904 az 1. számú körzetben. A törvény szerint legalább 600 főnek kell lenni egy körzetben. A jövőt illetően az OKFŐ az illetékes. A körzet felosztása lehet a megoldás.

Kovács László a bizottság elnöke emlékeztetőül elmondja, hogy múlt év őszén hirdették meg a 3. sz. körzetet, de nem volt jelentkező.

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy sok az idős gyermekorvos, a fiatalok pedig a Dunántúlon vagy Budapesten helyezkednek el, illetve a kórházakban maradnak.

További hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

40/2024. (VII.24.) Szesb

Határozat

Az 1. számú gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sportbizottsága megtárgyalta az **1. számú házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására pályázat kiírásáról** szóló határozati javaslatot, melyet elfogadott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

II. Napirendi pont

A 2. számú fogorvosi körzet ellátása

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető ismerteti az előterjesztést. Mivel adásvételi szerződést jött létre az 5. számú körzet átruházására vonatkozóan, így a 2. számú körzet helyettesítését meg kell oldani. A doktornő ezt heti 15 órában vállalja. A feladat-ellátási szerződést az EGYMI köti meg a doktornővel, a működési engedély iránti kérelemhez pedig szükséges a Képviselő-testületi döntés is.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

41/2024. (VII.24.) Szesb


Határozat

A 2. számú fogorvosi körzet ellátásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sportbizottsága megtárgyalta a **2. számú fogorvosi körzet ellátásáról** szóló határozati javaslatot, melyet elfogadott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

Kovács László a bizottság elnöke további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést berekeszti.

K.m.f.


Herczeghné Ródon Ilona
jegyzőkönyvvezető


Kovács László
a SZESB elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője

